

报复陷害举报人被公诉——

阜阳“白宫”书记买官后大肆卖官



张治安

日前,涉嫌报复陷害举报人的阜阳“白宫”书记张治安被安徽芜湖市人民检察院提起公诉,在历时一年多的侦查后,检方正式以涉嫌报复陷害、受贿两项罪名起诉阜阳市颍泉区原区委书记张治安。

2008年3月13日凌晨,李国福在安徽省第一监狱医院非正常死亡,他因举报颍泉区委书记张治安,被颍泉区人民检察院拘捕5个多月。李国福非正常死亡的事件经报道后,引起了安徽省有关领导的高度重视。

而这起轰动全国的案件,侦查起诉可谓一波三折,今年6月25日,芜湖市检察院正式向芜湖市中级人民法院依法提起公诉。

区委书记写举报信自己查处

检方起诉说,经审查查明,张治安涉嫌报复陷害罪,颍泉区人民检察院原检察长汪成涉嫌报复陷害案也一同被提起公诉。

芜湖市检察机关查明,2007年8月,张治安收到阜阳市人民政府秘书肖华擅自截留转交给他的举报信,举报信内容是关于他受贿、卖官、违法乱纪等行为。

张治安分析认为举报人是李国福,遂产生报复李国福的念头。其后,张治安要求时任颍泉区人民检察院检察长的汪成加大查处李国福案件的力度。

检方说,8月20日,在得知李国福案进展不大,张治安严厉斥责检察长汪成,并以撤换其检察长职务、卡其单位经费相威胁,要求汪成每天汇报查处情况,并告知汪成,李国福就是举报自己的人。

8月22日,张治安搜集、摘抄举报人李国福的来信和其他人民来信,编造名为《特大举报!!!》的举报信,安排工作人员把举报信邮寄给阜阳市、颍泉区的司法、党政机关负责人。

为了确保自己能签批查处,张治安还安排给自己邮寄一份。同时,他还安排李国福昔日同事编造李国福经济问题的材料。

作为区委书记,张治安把

他的权力发挥到了极致,他随后将举报信中关于李国福所谓雇凶杀人的材料交由颍泉区公安局局长查处,安排颍泉区纪委书记、人事局局长等人调查李国福受贿等其他问题。

乌纱帽掌握在张治安手中的汪成坚决贯彻了张治安的指示,数次召开会议,以绝对的权力压制了不同意见,最终达到立案目的,对李国福涉嫌贪污、挪用公款立案,并对李国福采取了强制措施。

由于李国福患有高血压、糖尿病等疾病,不符合关押条件,阜阳市看守所提出变更强制措施,但被汪成拒绝。为达到重判李国福的目的,汪成还建议张治安责令公安机关查处李国福伪造公文、印章问题。

此后,颍泉区公安局“成功”侦破此案,并移送颍泉区人民检察院。在检察委员会的会议上,汪成再次压制不同意见。3月4日,颍泉区人民检察院对李国福以贪污、受贿、伪造国家机关公文印章、伪造公司印章罪提起公诉。

3月13日,李国福在接到颍泉区人民法院送达的起诉书后非正常死亡。

4月8日,颍泉区人民法院裁定对李国福案件终止审理。

据李国福家属介绍,9月16日,他们接到通知,安徽省人民检察院鉴定李国福为机械性窒息死亡(缢死),检方告诉家属,李国福是自杀身亡,直到今年春节后他们才收到鉴定书。芜湖检方的起诉书说,经

阜阳市人民检察院和安徽省人民检察院调卷审查认为,阜阳市颍泉区人民检察院指控李国福涉嫌贪污94.3万元、受贿11.15万元以及涉嫌伪造国家机关公文、印章罪、伪造公司印章罪,除了受贿5.9万元可以认定外,其他均不能认定。

检方同时认定,张治安、汪成报复陷害举报人李国福近亲属,两人商议,不能放走其妻袁爱平、女婿张俊豪。2008年1月30日,颍泉区检察院以张俊豪犯贪污罪、帮助毁灭证据罪、包庇罪,以袁爱平犯帮助毁灭证据罪提起公诉。

直到张治安被逮捕后,颍泉区公安局和检察院才撤销了袁、张二人的案件,不予起诉。

买官的张治安大肆卖官

有过行贿买官经历的张治安对受贿也十分懂行,把当初的投入以数倍收益收回。

曾因牵出行贿者最多而闻名的阜阳获罪官员张华琪,在其判决书中,确认了张家4人参与行贿的事实。在对张华琪的庭审过程中,张治安行贿金额中有10万元被法院认定为张华琪索贿,张华琪在法庭上说:“请你们问问我的前任,也可以问问我的后任,在颖上,有哪一任县委书记敢向张家‘索贿’?”

检方查明,被告人张治安于1994年至2007年间,先后收受受贿52次,收受王家山、周文礼、李炯等30人贿赂共计351.7万元人民币和1万美元。

仅王家山一人,张治安就先后3次索贿110万元。

据记者调查了解,王家山是张治安的同村老乡,两人是哥儿们关系,正是收受了王家山的巨额贿赂后,王家山得以承揽了阜阳“白宫”、皖西北商贸城、生态园等颍泉区的重大工程项目。

在皖西北商贸城项目建设中,张治安完全信赖王家山,逐渐疏远了“昔日功臣”李国福,致使两人反目成仇,最终一人死亡,一人成了阶下囚。

在众多贪官一样,重大工程项目是张治安捞钱的好机会。检方查明,张治安收受阜阳市国安房地产开发实业有限公司法定代表人韦士杰40万元,为其在皖西北商贸城房地产开发项目上提供帮助;收受颍上县第二建筑公司项目经理王家付26万元,王家付成功承建张庄学校教学楼工程和谢桥镇影剧院工程;收受颍上县天源建筑公司项目经理兰草23.5万元。

张治安和众多贪官一样,对房地产业的发展也情有独钟。检方查明,张治安收受阜阳市环球房地产开发公司董事长潘政祥30万元;收受阜阳恒昌房地产开发有限公司董事长曹春风30万元;收受阜阳市南海房地产开发有限公司总经理施国伦10万元。

张治安卖官也很在行,从国土局长、财政局长、卫生局长、镇党委书记一直卖到了区委常委、副区长等重要岗位,卖

出了14顶乌纱帽。

张治安收受颍泉区国土分局副局长周文礼3万元,帮其扶正;收受李炯4万元,帮其当上颍泉区副区长,收受颍泉区委办公室主任孙亚3万元,帮其坐到了区委常委的位子;收受史云龙两万元,让其从副区长担任了区委常委;收受赵玲1万元,让其任颍泉区政协副主席;收受陈砚1万元,让其担任颍泉区总工会主席……

利用张家在阜阳的权势,张治安还插手老家颍上县的卖官活动,收受颍上县盛亚两万元,帮其坐上颍上县副县长职务,收受闫涛25万元,为闫涛担任阜阳冠颖食品厂厂长、阜阳饭店总经理提供帮助。

张俊豪被无罪释放

2009年4月1日,在愚人节这天,张俊豪的冤案终于昭雪!

2007年8月26日,他因岳父李国福举报阜阳“白宫”书记张治安被报复陷害,以涉嫌贪污罪、帮助毁灭证据罪、包庇罪三项罪名被阜阳市颍泉区人民检察院拘捕。

在一年半的时间里,身为团委书记、前途看好的张俊豪经历了他人生的最大变故,岳父李国福莫名死亡,父亲过世,和岳母一家反目成仇,与妻子离婚,牢狱之灾造成他身患心脏病和前列腺炎。

截至目前,张俊豪仍然不能上班,在家养病。

据《中国青年报》

2010美国、加拿大硕士招生重磅出击

招生说明会时间:7月18日(周六) 地点:中信银行南京分行(中山路348号,鼓楼医院旁)

加拿大十一所名校强强联合 2010年江苏省内联合招生

招生特色:

- ◆加拿大硕士联合招生唯一指定省内招生点;
- ◆北美热门专业、紧扣移民、就业热点;
- ◆1.5-2年硕士学习期满,工作首年可申请退税,最多可退还全部硕士学费与生活费;

招生院校及热门专业:

- ★英属哥伦比亚大学——食品科学硕士、矿业工程硕士、食品与生物资源经济学硕士
- ★约克大学——法律硕士
- ★西蒙菲莎大学——教育学硕士、教育管理硕士
- ★达豪斯大学——网络工程硕士、医疗管理硕士
- ★布鲁克大学——MBA、会计学硕士
- ★圣玛丽大学——金融学硕士、工商管理硕士
- ★纽芬兰大学——P 计算机应用科学硕士、环境工程管理硕士、石油天然气硕士、工程管理硕士
- ★温莎大学——汽车工程硕士、物流管理硕士、汽车工业管理硕士、国际会计和金融硕士
- ★圣文森山大学——营养学硕士

09、10年美国留学名校硕士招生计划

招生特色:

- ◆2010春季秋季顶尖名校及奖学金申请;
- ◆全国权威美国硕士项目推荐;
- ◆2009年秋季名校入学本科、硕士仍可申请;
- ◆600所合作院校,25所大学无语言成绩MBA及计算机硕士录取;

推荐院校:特拉华大学、东北大学、盛顿州立大学、新泽西理工大学、堪萨斯州立大学、加州拉文大学、加州金门大学……

项目推荐:

- ◆无托福/雅思,低GMAT成绩入读美国名牌大学MBA。
- ◆无托福/雅思,低GRE成绩入读美国大学计算机、机械工程、国际英语教师专业硕士课程。

09年加拿大美国部分成功案例:

- ★平同学被密歇根州立大学会计专业录取(硕士);
- ★于同学同时获得华盛顿州立大学、新泽西理工大学和堪萨斯州立大学硕士录取信;
- ★孙同学获得美国密歇根大学录取信;
- ★许同学同时获得华盛顿大学、佐治亚理工大学、凯斯西储大学录取信……



2009年7月-8月南京加成预评估, 9月-10月加国大学招生负责人亲临南京面试录取!

中信银行南京分行出国金融中心为本次活动提供金融服务



加成留学 加成留学

免费报名 & 预约电话: 800-828-9805 025-86816000
地址: 南京市长江路188号德基大厦12层A座 传真: 025-86819232
加成西祠讨论版: http://www.xici.net/b1108244/board.asp 网址: www.canachieve.com